
Робота волонтерського загону "Милосердя"

На базі школи №2 м. Березівки працює волонтерський загін «Милосердя». Робота загону тісно пов’язана з
загальношкільними орієнтирами виховання. Заслуговують на увагу такі форми роботи, як виховні години, тематичні
лінійки, круглі столи, акції, ініційовані та організовані волонтерами. 
Проводяться індивідуальні та колективні роботи. Традиціями стали уроки «Мужності», мітинги «Слави», естафети
пам’яті до дня визволення Березівщини від німецько-фашистських загарбників та до святкування Дня Перемоги.
Напередодні цих свят волонтери ініціюють проведення операції «Добрий ранок, ветеране!».
Члени волонтерського загону відвідують одиноких стареньких людей, допомагають їм, спілкуються з ними. Робота
волонтерів проводиться і з пропаганди здорового способу життя серед однолітків і з прибирання території школи і
міста, а також біля пам’ятника 43-підпільників, в організації різних акцій: «Милосердя», «АнтиСНІД», «Посади
дерево», «Допоможемо птахам перезимувати» та інші. 
Протягом року члени загону контролюють проведення акції «Чисте подвір’я», під час якої учні школи проводять
прибирання пришкільної території, міського парку та пам’ятника 43-ох підпільників, який знаходиться на станції
Калаглія. Вагоме місце посідає загальношкільний «Урок Пам’яті» для учасників Великої Вітчизняної війни,
учасників бойових дій, ветеранів праці за участю вчителів та учнів школи. Протягом року діє організована
волонтерами акція «Милосердя», під час якої проводиться збирання речей для малозабезпечених сімей. До цієї
акції приєднуються і вчителі школи.
В плани виховної роботи включено цикл бесід «Дитина і духовність», на яких волонтери з учнями та вчителями
обговорюють питання ввічливості, дружби, скромності, охайності, доброти, правдивості, чесності,
співчуття,чуйності, справедливості, сміливості, добра та зла. Не забувають учні і про вчителів-пенсіонерів. Їх
вітають з Днем вчителя, 8 Березня та запрошують на шкільні концерти з нагоди цих свят. Почесними гостями
вчителі-пенсіонери є і на традиційних першому і останньому дзвониках та на святі Зустрічі випускників.
Волонтерський рух - це доброчинна робота, яка здійснюється дітьми, які добровільно надають соціальну допомогу
та послуги інвалідам, хворим особам та соціальним групам, що опинилися в складній життєвій ситуації.


